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ASSISTENTE DE CONSULTORIO DENTARIO

NOME DO CANDIDATO NUMERO DE INSCRIGAO

[

) )

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES ABAIXO

Vocé recebeu do fiscal este CADERNO DE QUESTOES com 30 (trinta) questdes numeradas sequencialmente e distribuidas sem falhas ou

repeticoes. 3 -
MATERIA QUESTOES
LINGUA PORTUGUESA 01al0
MATEMATICA 11a20
CONHECIMENTOS GERAIS 21a30
1. Este Caderno de Questfes nédo deve ser folheado antes da autorizagéo do Fiscal.
2. Observe se o Cargo especificado no Caderno de Questdes é o correspondente ao cargo para o qual vocé fez a inscricdo. Caso
ndo esteja correto, solicite a substituicdo para o Fiscal de sala, que devera lhe fornecer o Caderno de Questdes correto.
3. Apos ser autorizado pelo Fiscal, verifigue se o Caderno de Questdes esta completo, sem falhas de impresséo, e se a numeragéo
das questdes esta correta.
4. Utilize, obrigatoriamente, Caneta Esferogréfica Transparente, com tinta de cor azul ou preta na marcacdo da Folha de
Respostas.
5. Ao receber a Folha de Respostas Personalizada, realize a conferéncia de seu nome completo, do nimero de seu documento e do
ndmero de sua inscricdo. As divergéncias devem ser comunicadas ao fiscal para as devidas providéncias.
6. Leia atentamente cada questéo da prova objetiva e preencha na Folha de Respostas a alternativa que a responda corretamente.
Exemplo:
l
7. A Folha de Respostas ndo pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcagao fora dos campos destinados.
8. Vocé dispbe de 03 (trés) horas para fazer a prova, incluindo a marcagao da Folha de Respostas. Faca-a com tranquilidade, mas
controle o seu tempo.
9. Iniciada a prova, somente sera permitido deixar, definitivamente, a sala ap6s 60 (sessenta) minutos.
10. Apos o término da prova, entregue ao Fiscal a FOLHA DE RESPOSTAS devidamente assinada.
11. Somente sera permitido levar o CADERNO DE QUESTOES se o candidato permanecer na sala, até os Gltimos 60 (sessenta)
minutos que antecedem o encerramento da prova objetiva.
12. SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:
a) Deixar o local de realizagéo da prova objetiva sem a devida autorizagéo.
b) Tratar com falta de urbanidade os examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes.
c) Proceder de forma a tumultuar a realizagédo da prova objetiva.
d) Estabelecer comunicacéo com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por quaisquer meios, e usar de meios ilicitos
para obter vantagens para si ou para outros.
e) For surpreendido portando ou manuseando qualquer aparelho eletrénico, mesmo que devidamente acondicionado no
envelope de guarda de pertences, nas dependéncias do estabelecimento durante a aplicacéo da prova objetiva.
13. Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicard em imediata denuncia a Policia Civil, que tomard as medidas cabiveis,
inclusive com priséo em flagrante dos envolvidos.
14. Os 03 (trés) ultimos candidatos s6 poderdo sair da sala juntos, apds o fechamento do envelope contendo a lista de presenga, a
ata e as Folhas de Respostas da sala. Esses candidatos dever&o assinar o envelope de retorno.
15. O candidato que terminar sua prova ndo podera utilizar os banheiros destinados aos candidatos que ainda estiverem realizando-a.
16. Esta disponivel no verso da capa (pagina 2) do Caderno de Questdes um gabarito para ser preenchido e destacado. Este

podera ser levado pelo candidato.
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LINGUA PORTUGUESA (A)  Eram.

(B) Fostes.
Questéo .:!. (© Ereis.
(D) Foram.

Marque a alternativa em que a palavra sublinhada é um w
verbo auxiliar modal:

(A) Joana costuma ler antes de dormir Classifique os tipos de encontro que ocorrem nas
(B) Vocé giode ir agora ' palavras abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
(C)  André vai comprar uma casa. gue traz a ordem CORRETA:

(D)  Luis trabalha muito. .
. Clava, mnemoénica.

= Il. Hiato, agua.
’—m )

Questao Ill. Bad, saida.
IV. Uruguai, arguiu.

Marque a alternativa que apresenta uma oragdo em

que haobjeto indireto: Encontro consonantal.

Encontro vocalico em hiato.
Encontro vocalico em ditongo.
Encontro vocalico em tritongo.

(A) Quero beber agua.

(B) Dé-me a lata de 6leo, por favor!
© Eu ainda ndo li esse livro.

(D)  Ascriangas ja estdo dormindo.

oo oW

(A) Id, llc, lllb, IVa.
. (B) b, lic, Ilid, IVa.
Questao !:g (©) la, llb, llic, IVd.
. L (D) Ia, llc, b, IVd.
Marque a alternativa em que a funcdo sintatica da
palavra sublinhada, dada entre parénteses e em italico, ]—mQuestéo

estd INCORRETA:

Classifique as palavras a seguir quanto a ocorréncia
de digrafo vocdlico e/ou consonantal e, em seguida,
assinale a alternativa que traz a sequéncia CORRETA:

(A)  José, advogado renomado, nunca havia viajado
para a Europa. (vocativo)

(B) Claudia encomendou uma pizza. (sujeito)

I. ()Bolha.
. . II. ()Luz.
(C) Juliano escreveu uma carta aos seus pais. ll. () Cassar.
(objeto indireto) V. () Frio.
(D) Lavei alouca. (objeto direto) \>/| g ;(nglr?sagrar
- VII. () Exceto.
Questao [0 VIIIl. () Caimbra.
_ ] IX. () Encharcado.
Marque a alternativa em que o porqué foi X. () Importante.
INCORRETAMENTE usado:
a. Apenas digrafo vocalico.
(A) Preciso ir agora, porqué ja estou atrasado. b. Apenas digrafo consonantal.
o c. Digrafo vocalico e consonantal simultaneo.
(B)  Por que vocés ndo nos visitam? d. Sem digrafo vocélico efou consonantal.
© VoE:é s6 perde dinheiro com essas coisas. Por (A) la, Ild, llib, IVd, Vd, Vla, VIIb, Vllla, IXc, Xa.
que? (B) Ib, lid, llib, 1Vd, Vd, Vla, Vlib, Vllic, IXc, Xa.
(©) Ib, lid, llib, Ve, Vd, Vla, Vlib, Vllla, 1Xc, Xa.
(D)  Porque néo estudaram, acabaram reprovando. (D) 1Ib, lid, b, IVd, Vd, Vla, Vlib, Vllla, IXc, Xa.

Questéao .:B Questao m

Em qual das orag8es abaixo, a concordancia verbal

estd INCORRETA? Assinale a alternativa que traz um polissilabo:

. ) - (A) Copo.
(A) AEuaImente_, const_ata-se mU|ta§ situacbes que (B) Condicionador.
pdem em risco a vida dos cidadaos. (©) Grua.
(D)  Sol.

(B) No estadio, havia muitos vandalos que

depredaram, principalmente, os banheiros. ’—mQuestéo

© Os estados e 0s municipios devem prover
assisténcia aos seus cidaddos em caso de
acidente?

Assinale a alternativa que traz, respectivamente, uma
palavra proparoxitona e uma oxitona:

. . (A) Mégico, fase.
(D)  Todos tém problemas na vida. ®) Paralelepipedo, alguém.

W (C)  Frase, logo.

(D) Medicina, brinco.

Assinale a alternativa que traz a forma conjugada do
pretérito imperfeito do indicativo da segunda pessoa
do plural do verbo “ser”:
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MATEMATICA

Questao !!!

Questao !g

Analise os itens a seguir e, em seguida, assinale a
alternativa que representa o(s) item(ns) CORRETO(S).

I. O valor numérico da expressdo 2x(x-3)(x-4)
parax =7 éigual a 168.

Il. Calculando o valor numérico da expressao
4x2(5x-3) para x = 3, obtemos um resultado
igual a 432.

lll. O valor numérico da expressdo 2x2 + 6x para

x=5 éigual a 70.

Somente o item | esta correto.
Somente os itens | e |l estdo corretos.
Somente os itens Il e Il estdo corretos.
Nenhum item esta correto.

(A)
(B)
©
(D)

Questao !g

Em uma fabrica de medicamentos é produzido um total
de 5600 caixas de comprimidos diariamente, por 28
funcionéarios, que produzem quantidades iguais de
caixas de comprimidos. Sabe-se que, por motivos
financeiros, alguns desses funcionarios foram
demitidos e a producdo diaria diminuiu para 4200
caixas de comprimidos. Assinale a alternativa que
representa o numero de funcionarios demitidos.

5 funcionarios.
7 funcionarios.
10 funcionarios.
14 funcionarios.

(A)
(B)
(©)
(D)

CONHECIMENTOS GERAIS
Questao ll:

Ricardo comegou a construir uma cal¢ada ao redor de
um terreno. Sabendo que até o momento ele ja
construiu 140 metros quadrados de cal¢cada e que essa
quantidade representa 20% do total de metros
quadrados que ele precisa construir, assinale a
alternativa que representa quantos metros quadrados
ter4 essa cal¢cada quando ela ficar pronta.

(A) 500 m2.
(B) 580 m2.
(C) 700 m2.
(D) 820 m2

Questao lﬂ

Baseando-se em informagdes disponibilizadas pelo
IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica),
em meados de 1949, um engenheiro civil adquiriu
terras na regido de Paranavai e através de seus
levantamentos topogréficos planejou e fundou um
patrimdnio que recebeu a denominag¢do de Paraiso do
Norte. Quem foi esse fundador?

José Tomaz.

Ledncio de Oliveira Cunha.
Alexandre Castoni.

Pedro Stochero.

(A)
(B)
(©)
(D)

Questao ln

Questédo l!.

Adriano possui dois carros, sendo que um dos carros
€ do modelo A e o outro é do modelo B. O carro do
modelo A estd com uma quantidade de combustivel no
tanque que é igual a dois quintos da quantidade de
litros de combustivel do carro do modelo B. Se
juntarmos a quantidade de litros de combustivel dos
dois carros, obtemos um total igual a 77 litros. Com
base nessas informagdes, assinale a alternativa que
representa a quantidade de litros de combustivel que
esta no carro do modelo A.

(A) 22 litros.
(B) 29 litros.
©) 36 litros.
(D) 43 litros.

Segundo dados do dltimo censo do IBGE (2010), a
populacdo de Paraiso do Norte correspondia a:

Mais de 13 500 habitantes.

Pouco mais de 11 700 habitantes.
Pouco menos de 10 000 habitantes.
Mais de 12 000 habitantes.

(A)
(B)
(©)
(D)

Questao EE

O proprietario de uma fazenda avisou ao seu
funcionario para que vacinasse todos os bois da
fazenda contra a febre aftosa. Sabendo que na primeira
semana ele vacinou 2/5 do total de bois que
precisavam ser vacinados e na segunda semana ele
vacinou mais 3/7 do total de bois que precisavam ser
vacinados, ficou restando uma quantidade de 450 bois
para serem vacinados na préxima semana. Com base
nessas informagdes, assinale a alternativa que
representa a quantidade total de bois da fazenda que
esse funcionério precisa vacinar.

(A) 1675 bois.
(B) 1980 bois.
© 2340 bois.
(D) 2625 bois.
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“Atraidos pelas terras e
Os agui se instalam
E num grito de
A nossa Grande

comegaram.”

O trecho acima corresponde a letra do hino de Paraiso
do Norte. Assinale a alternativa que complete as
lacunas, respectivamente:

(A)
(B)
(©)
(D)

Cultura; pioneiros; amor e paz; luta.
Riquezas; pioneiros; amor e paz; historia.
Riquezas; pioneiros; fé e esperanca; historia.
Cultura; pioneiros; fé e esperanca; luta.

Questao l!.
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O Parana é um estado com uma diversidade ecoldgica
muito grande, possuindo Parques Nacionais e
Estaduais, proporcionando aos turistas uma vasta
opcdo de passeios. Qual desses parques NAO
pertence ao estado do Parana?

(A)
(B)
(©)
(D)

Parque Estadual de Vila Vellha.
Parque Nacional do Iguacu.
Parque Nacional do Superagui.
Parque Nacional da Tijuca.



Questao g:!

Qual dos paises citados abaixo esta fazendo testes
nucleares e assustando o mundo todo, principalmente
os Estados Unidos da América?

(A) China.

(B) Coreia do Norte.
© México.

(D) Rdssia.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questao g!

(A) Abrasivos.

(B) Umectantes.
(C)  Aglutinantes.
(D) Detergentes

Questao g:

Quanto ao aspecto clinico da cavidade de carie, a
regido mais profunda (interna) é a:

(A) Dentina infectada.
(B) Dentina contaminada.
(C)  Zona superficial de destruicao.

Zona translicida.

(D)

Cada maxila apresenta um corpo, em cujo interior se
encontra uma cavidade chamada:

(A) Voémer.

(B) Conchas nasais inferiores.
© Seio maxilar.

(D)  Zigomético.

Questao g

Questao g

E utilizado para registrar os indices de doenca
periodontal em uma populacéo:

CPOD.

indice de Dean.
IPC.

CPOS.

(A)
(B)
(©)
(D)

Pacientes que perderam elementos dentais tem a sua
dimensdo vertical diminuida, proporcionando uma
aproximac&o maior dos angulos formados pelo labio
superior e inferior e criando um nicho umedecido onde
os fungos se replicam. Trata-se de:

(A) Ulcera aftosa recorrente.
(B) Queilite angular.

(C)  Fibroma.

(D) Candidiase eritematosa.

Questéao g

Questao m

Qual é a sequéncia CORRETA para revelacdo das
radiografias odontoldgicas?

(A) Revelacéo, imersdo em &gua, fixagdo, lavagem
em agua.
(B) Fixacdo, imersdo em agua, revelacéo, lavagem
em agua.

(©)

Revelacéo, fixacéo, lavagem final.

Assinale a alternativa INCORRETA sobre fluorose:
(A) As manchas nos dentes sdo o primeiro indicio

de altos niveis de fldor administrado

sistemicamente.

(B) A severidade das manchas depende do nivel de

flor ingerido.

As manchas do esmalte variam desde areas
opacas, brancas como papel, a presenca de

©

coloracdo acastanhada e de depressdes
irregulares.
(D) Aparece no esmalte j& maturado, néo

importando a concentragdo de fltor ingerido.

Questédo z.

(D)
Questao E.

Revelacéo, agua, revelacao.

Na manobra de diérese, qual instrumental € utilizado?

(A) Forceps.
(B) Alavancas.
(© Bisturi.
(D) Porta-agulha.
Questao E:.
Material dentario que apresenta adesividade a

estrutura dental, biocompatibilidade e a liberacdo de
fons deflaor:

Para verificar se o equipamento para esterilizagdo esta
em boas condi¢gdes, utilizam-se testes contendo
esporos especificos, tanto para estufa como para
autoclave, que, depois de utilizados, irdo para cultura
para se obter os resultados. No caso da autoclave,
utilizam-se:

(A)
(B)

(©
(D)

Questao m

Bacillus stearotemorphilus.
Bacillus subtilis.

Bacillus acidophilus.
Bacillus termorphilus.

(A) Selante.
(B) londmero de vidro.
© Resina.
(D) Silicato.

Componente do dentifricio utilizado para evitar a perda
de agua e, consequentemente, o endurecimento da
pasta quando exposta ao ar:
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